

图说 | TUSHUO

ATM机取出“缩水”真钞：又短又红



最近，卢先生在广东肇庆ATM机取钱时，发现一张奇特的百元人民币。这张百元钞票是2015年发行的，颜色偏红，比正常百元钞票明显短了几毫米。银行方面称，这张纸币不影响使用和结算。 据中新社

日本发明“懒人神器”：自动洗澡机



为了伺候懒人，日本人也是“蛮拼的”，最近发明了各种“懒人神器”。这是一个自动洗澡机，人只要躺进去，机器就自动为用户洗澡并冲洗，洗完还会擦拭身体，涂抹护肤品。用完后，机器还会自我清洁消毒。 据新华社

丑了也要爱 年轻情侣“丑妆”验真情



4月13日，广州大学城内，3对情侣参与了一场“变丑”游戏，他们通过创意化妆变丑，呼吁情侣要相互珍惜。 图为经过创意化妆后的情侣们准备揭开隔板相见。 据中新社

厅官私自赴港百余次，在港上市公司兼职谋利600多万港元
我省通报12起厅官腐败案

□ 孙锐 记者 祝亮

记者昨日从省纪委举行的新闻发布会上获悉，2015年以来，我省共查处36名省管干部违纪案件，形成了有力震慑。省纪委当日对其中12起典型案件进行通报。

案件1：厅官私自赴港百余次 省政府发展研究中心原党组书记、主任吴克明，无视国家有关规定，使用隐瞒其国家工作人员身份骗取的个人往来港澳通行证及因私出国护照，私自前往香港129次。违规到香港某上市公司兼职，取酬600多万元港币。

案件2：地矿局长造成国有资产损失8700多万 省地质矿产勘查局原党委书记、局长李学文，利用职务上的便利，为他人任在任晋升、工作调动、工程承包、土地出让金支付等方面谋取利益，造成国有资产直接经济损失8700多万元。

案件3：政协主席收受黄金近3斤 淮北市政协原主席、市委委员阚相华利用职务便利，为他人任在任提拔、土地征迁、生产经营等方面谋取利益，收受多人钱物共计300多万元、1483.5克黄金。

案件4：高校校长从集资建校中谋利数十万元 皖西学院原院长、党委副书记夏鹭平违规研究决定在教职工中开展集资建校活动，本人参与集资90多万元，获得利息40多万元。

案件5：市委副书记被查时还干扰阻挠 池州市委原副书记王强利用职务之便为他人谋取利益，收受23人财物折合300多万元。对组织谈话询问，不如实回答，且转移贵重物品，与他人订立攻守同盟，干扰组织调查。

案件6：市委常委收受财物超400万元 黄山市委原常委、副市长张文明严重违反廉洁纪律，利用职务便利，在土地出让、项目审批、承揽工程等事项上为他人谋利，单独或伙同他人收受请托人财物共计价值400多万元。

案件7：组织部长及配偶、子女一起受贿 宿州市委原常委、组织部长蒋昌盛严重违反廉洁纪律，利用职务之便，在干部选拔任用和企业经营等方面为他人谋取利益，其本人或其配偶、子女收受43人财物共计780多万元。

案件8：政协副主席利用职务为他人谋利 黄山市政协原副主席覃金平利用职务便利，在项目推进、提供担保、资金借贷等事项上为他人谋利，收受他人财物共计140多万元。

案件9：管委会主任当起多家公司背后老总 江南集中区党工委原书记、管委会主任张权发，假借他人名义成立多家公司，借款2000万元，违规经商办企业共获利520多万元。

案件10：经开区管委会主任越权低价卖地 六安经开区工委原委员、管委会主任周耀，滥用职权，越权违规决定降低土地出让起拍价返还标准，造成国有资产损失1260多万元，违规支付收储土地补偿资金，造成国有资产损失280多万元。

案件11：巡视组干部与人串通对抗审查 省委巡视组原副组长方克友为掩盖多起违纪事实真相，与多人串通，编造虚假还款协议。

案件12：电视台副台长收取财物超560万 省广播电视台原副台长赵红梅利用职务上的便利，在电视广告业务、购买电视剧等方面为他人谋取利益，收受他人财物共计560多万元。

发布 | FABU

国内首个早、午餐标准即将出台

深圳市食品工业协会、深圳市团餐行业协会日前透露，《早午餐工程食品安全管理规范》日前已经通过专家评审，这也是国内首例相关行业标准。明确从事相关经营的单位食品安全量化分级应不低于B级，另针对原料采购、产品加工以及经营单位的证照和必须要进行公示的内容有明确规范。 据新华社

有偿为他人代写论文或被解聘开除

剽窃、抄袭他人学术成果；未参加研究或创作而在研究成果、学术论文上署名；有偿发表论文、买卖论文……以上行为都将构成学术不端行为。

4月13日，教育部官网发布《高等学校预防与处理学术不端行为办法》征求意见稿。《办法》规定，有偿为他人代写论文或被解聘开除。 据新华社

网络直播主播18日起必须实名认证

13日，百度、新浪、搜狐、爱奇艺、乐视、优酷、酷我、映客、花椒等20余家从事网络表演(直播)的主要企业负责人共同发布《北京网络直播行业自律公约》。20余家网络表演(直播)平台承诺所有主播18日起必须实名认证，不为18岁以下的未成年人提供主播注册通道。 据《新京报》

发行5.67亿本，《新华字典》获吉尼斯纪录

吉尼斯世界纪录机构12日在伦敦宣布，《新华字典》获得“最受欢迎的字典”和“最畅销的书(定期修订)”两项吉尼斯世界纪录。截至两项纪录统计的计算时间2015年7月28日，《新华字典》全球发行量共达5.67亿本。 据新华社

【中国铁建·国际公馆】4月16日营销中心盛大开放

错过了表白的机会，心仪已久的对象，酿成了过往记忆；错过了股票的红利，失去了富裕的机会，空留心中遗憾；错过了高速飞涨的房价，在买与不买中徘徊不前。人生有很多错过，但这一次的精彩千万不能错过，侏罗纪时代的恐龙化石，高科技现代化的动感机器人，古今与当代交汇互融，即将在4月16日中国铁建·国际公馆营销中心开放现场璀璨呈现，非凡盛况邀您前来！

骄傲的盒子 演绎多种骄傲的故事

也许有很多错过你还未察觉，也许有很多感动你没参与，但这不阻挡中国铁建·国际公馆“骄傲的盒子”风行魅力。盒子未启，辐射千人的朋友圈已被频频刷屏。4月9日，盒子正式启幕的当天，更是聚焦了无数民众，在政务区银泰城见证神秘揭开的惊喜时刻。一瞬间，各方人群涌入广场中心，迫不及待诉说自己骄傲宣言。活动结束后，第二波骄傲之势继续传递，由中国铁建·国际公馆举办的感恩行，深入到合肥各大办公间，给辛勤拼搏在岗位上的工作人员赠送精美礼品和美食活动，广受大家赞誉和好评。

古今惊喜碰撞，精彩嗨爆全城

生活在当今时代的我们，面对生活压力，想要获取更新鲜的能量之源，既想探究古代的奥妙神奇，也想深研当今的科技魅力，4月16日，中国铁建·国际公馆完美将您想要的这两点融合。活动当天，特别

邀请了史前巨兽，活化石时代的恐龙亲临现场助阵，它还带着恐龙蛋给您惊喜，让您探秘那段不为人知的进化历史。

移步之间，您可以从古代穿越到现代，高科技感的机器人，憨萌可爱的神态，或许会与您亲密互动，喂您吃口美味冷餐，给您献上一段动感热舞，亲密交流互动，种种惊喜，只有您前来才会有身临其境之感。

除了惊喜与神秘，开放的现场也非常美丽，高标准建造的营销中心，绿草鲜花夹道欢迎，扑鼻的香气给您春光中惬意与舒心的体验。步入期间，恍若置身世外桃源，外场的风景怡人，内场精装样板也炫美夺目。宽大的主卧，精致的书房，温馨的儿童房，这里把您想要的未来家的模样，全都细心展示出来了，就等您前来观赏！

用一腔匠心建房，筑一片山湖安居

中国铁建·国际公馆，作为高新区为数很少的精装美宅，向世人展示品质居所的同时，更以精耕细作的品牌创造了



建筑史上传奇。

68载辉煌历程，履历全国19城建筑76个项目，中国铁建地产以造就对人和自然充满关爱的建筑艺术品为理念，再次用事实佐证品牌实力。砥砺前行，骄傲不止，中国铁建地产2015年落子高新，用一腔匠心建房，筑一片山湖安居。在大蜀山、董铺水库、北雁湖一山三湖天赋自然优越的环境中，筑建七星标准精工美宅，兑现您梦寐以求的幸福港湾。

中国铁建 国际公馆
梦启湖山 精筑未来
4月16日营销中心 盛大开放
签到处